

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 16.11.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005886435

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SSB Operation GmbH, Baar

SSB Operation GmbH (SSB Operation Sàrl) (SSB Operation LLC) Sihlbruggstrasse 109 6340 Baar

SSB Operation GmbH, in Baar, CHE-290.015.985, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 35 vom 18.02.2022, Publ. 1005409100). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Egger, Nicolas, von Chêne-Bourg, in Val de Bagnes, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Ragnetti, Andrea, italienischer Staatsangehöriger, in Zug, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 18213 vom 13.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 35, Datum: 18.02.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug